
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 ETAPA DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 25 dias do mês de Novembro de 2009, às 14:00 horas, no(a) CAMARA DE VEREADORES, Município CORONEL PACHECO, Estado MG, foi realizada a
1ª Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) GILBERTO DOS SANTOS,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

JOAO FERREIRA GOMES - CAMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO
MARGARETE APARECIDA COELHO - CAMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO
ROBERTO MARANGON - PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO
RODRIGO CUPERTINO DA VEIGA - PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO
WANDERLEY AVELAR FONSECA - CAMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município CORONEL PACHECO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à atualização da Base Territorial:

Novas Unidades Político-administrativas (distritos e subdistritos).
Não. 

Modificações/delimitações legais.
Sim - Anexados documentos (alterações, pareceres, acórdãos etc.). 
A COMISSAO HAVIA RECOMENDADO A CORRECAO DO MAPA PARA INCLUIR O PERIMETRO URBANO DO AGLOMERADO RURAL DENOMINADO
"JARDINS DO CONTINENTE", CONFORMEI COPIA DE LEI MUNICIPAL APRESENTADA. 

Alterações de toponímia.
Não.
 

Avaliação dos mapas municipais e plantas cadastrais. 
FORAM TODOS APROVADOS. 

Unidade de Conservação Ambiental (UCA). 
Não.
  

Terras indígenas (TI). 
Não.
  

Assentamento Rural.
Não.
  

Aglomerados Rurais.
Não.
  

Aglomerados Subnormais.
Não.
 

Outros Assuntos:
O SERVIDOR DO IBGE, CARLOS EDUARDO DA COSTA ARAUJO, PARTICIPOU DA REUNIAO.

Recomendações ao representante do IBGE:
O REPRESENTANTE DA PREFEITURA, SR. RODRIGO CUPERTINO, SOLICITOU APOIO DO IBGE PARA VISITAR OS LIMITES INTERMUNICIPAIS
COM O OBJETIVO DE MELHOR CONHECE-LOS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 



A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


